

24. 12. 2021 Štajerski tednik

Stran/Termin: 4

Naslov: Drsališče bo lahko obratovalo časa

Naklada: 12.000,00

Avtor: Dženana Kmetec

Površina/Trajanje: 356,95

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ, ALEN HODNIK



Ptuj • Javne službe kupile drsališče

Drsališče bo lahko obratovalo dlje časa

420 m² veliko drsališče, ki je postavljeno na ptujski tržnici, je od letošnjega leta naprej v lasti občinskega podjetja Javne službe Ptuj. Ledeno ploskev, agregat in vse, kar sodi zraven, so letos kupili za 100.000 evrov. Dejstvo, da je v njihovi lasti, jim odslej omogoča tudi večjo fleksibilnost pri času obratovanja. Zaradi velikega interesa obstaja možnost, da bo ptujsko drsališče obratovalo dlje kot do 10. januarja.

Konec leta 2018 je bilo drsališče postavljeno na dvorišču minorit-skega samostana na Ptuj. Najem je občina zagotovila s pomočjo donatorskih sredstev, medtem ko so za pripravo ledene ploskve in vzdrževanje poskrbeli v občinskem podjetju Javne službe Ptuj. Konec leta 2019 se je nato drsališče preselilo na ptujsko mestno tržnico. 200 m² velika ledena ploskev je bila takrat postavljena na popolnoma prenovljeni tržnični površini. Da gre za dobrodošlo pridobitev, je bilo očitno takoj po postavitvi, saj so to pridobitev v mestu za svojo vzeli tako otroci kot starejši. Prostor je nenadoma zaživel in dejansko postal tako poln, kot bi si želeli, da bi bil čez celo leto.

Lani zaradi ukrepov, povezanih z zajezitvijo virusa, drsališče na Ptuj ni bilo postavljeno. Toliko bolj so se ga Ptujčani in vsi, ki redno hodijo drsat na ptujsko tržnico, razveselili letos.

Od začetka decembra je 420 m² velika drsalna površina in območje okrog nje postalo priljubljeno zbirališče obiskovalcev mesta.

Ptuj si zasluži svoje drsališče

Po prvotnem planu naj bi drsališče delovalo do 10. januarja naslednje leto, vsak dan med 12. in 20. uro, a obstaja možnost, da bo čas obratovanja podaljšan. Občinsko podjetje Ptuj je namreč ploskev, na kateri je urejena ledena površina, in vso ostalo pripadajočo opremo za ustvarjanje ledu kupilo. Z dogajanjem na drsališču in ob njem, kjer imajo tudi gostinski lokal, so



Foto: DK

Drsališče na ptujski tržnici je vsakodnevno polno.

zelo zadovoljni, direktor Alen Hodnik pravi: »Res smo veseli, da smo lahko razbili monotonost leta in ravnodušnost ljudi, saj je veselje otrok na ledu neverjetno. Tudi lokal se je lahko izkazal, saj pogreje obiskovalce in nudi okrepčilo otrokom. Drsališče smo kupili, saj si Ptuj to zasluži. Nismo več želeli biti odvisni od enega sponzorja in ne vedeti, ali drsališče bo ali ne, zato smo šli v akcijo. Drsališče, agregat, drsalke in ostala oprema je stala nekaj manj kot 100.000 evrov, bo pa služila (razen dokupa drsalk) kar nekaj let. Zaradi nagiba tržnice smo morali postaviti poseben podest, kar skupaj z ostalimi stroški postavitve in izdelave ledu znaša okrog 10.000 evrov.«

K sodelovanju so povabili tudi lokalna podjetja in dobavitelje Ptuj-

jskega škarnicla. Odzvali so se in jim pomagali, tako da bodo s pomočjo donacij v pretežnem delu pokriti stroški postavitve.

»Naš osnovni plan je, da bi drsališče obratovalo do sredine januarja, kolikor je v preteklosti bil interes za drsanje. Če bo interes tudi za dlje, ga bomo pustili. Zato

tudi prednost lastnega drsališča, saj nismo vezani na najemno obdobje kot doslej. Če bo kazalo, da bo okrnjeno kurentovanje oz. da drsališče ne bo v napoto ostalim prireditvam, ga bomo morda pustili tudi med počitnicami,« o planih pravi Hodnik.

Dženana Kmetec

Kje je staro plastično drsališče

Plastično drsališče, ki je v lasti občinskega podjetja Javne službe Ptuj, je bilo oddano v najem. Najelo ga je podjetje, ki ga je postavilo v Višnji Gori in tako tamkajšnjim drsalcem omogočilo drsanje na večji površini. Hodnik pravi, da potekajo tudi dogovori o možnosti prodaje. Potem ko so na Ptuj začeli postavljati pravo ledeno površino, so staro drsališče najprej oddajali v najem nekaterim občinam v naši bližini, tokrat pa je romalo nekoliko dlje.